



**MAROS MEGYEI TANÁCS  
ELNÖK**

2022. január 18.-án kelt

**20. számú rendelet**

A Maros Megyei Tanács nyilvános rendkívüli ülésének, azonnali összehívásáról

**A Maros Megyei Tanács elnöke,**

Figyelembe véve, a Maros Megyei Tanács elnökének a feladatainak a delegálására vonatkozó 2022. január 18.-i 18. sz. Maros Megyei Tanács Elnöki Rendelet előírást, Úgy véelve, hogy teljesítve vannak, az utólag módosított és kiegészített, 115/2019. sz. Maros Megyei Tanács Határozattal jóváhagyott, a Maros Megyei Tanács szervezési és működési szabályzata 68<sup>1</sup> cikkely tartalmában megjegyzett körülmények,

Az egyes sürgős pénzügyi problémák megoldásának az érdekében, a helyi fejlesztési programoknak, a társfinanszírozást igényelő infrastrukturális programoknak, valamint a működési költségeknek, amelyeket a megye közigazgatási területi egységei, megindokoltan, a saját jövedelmeikből és a helyi költségvetéseknek a kiegyensúlyozására a hozzáadott érték adóból elkülönített összegekből nem tudnak finanszírozni, a 2022. évbe való támogatásának érdekében,

Az utólag módosított és kiegészített, a Közigazgatási Törvénykönyvre vonatkozó 57/2019. sz. Sürgősségi Kormányrendelet 178. cikkely (2) bekezdés, 188. cikkely (2) bekezdés, 179. cikkely, alátámasztva a 134. cikkely (1) bekezdés a) betűvel, (4) bekezdés, (5) bekezdés a), a<sup>1</sup>) és a<sup>2</sup>) betű, a 135. cikkely és a 196. cikkely (1) bekezdés b) betű előírásai alapján,

**elrendeli:**

1. cikkely (1) Összehívja, azonnali hatállyal, a Maros Megyei Tanácsnak a plénumát, nyilvános rendkívüli ülésre, **2022. január 18.-ra, 13,00 órától**, amely videokonferencia rendszerben, on-line fog lezajlani.

(2) Az azonnali hatállyal összehívott, rendkívüli ülésnek, a napirendjének a javasolt tervezete, a jelen rendeletnek a szerves részét képező mellékletben van előírva.

2. cikkely (1) A megyei tanács ülésének a nyilvános jellegét, a gyűlésnek az élőbe való közvetítésével biztosítják, az intézménynek a facebook oldalán.

(2) Az utólag módosított és kiegészített, 115/2019. sz. Maros Megyei Tanács Határozattal jóváhagyott, a Maros Megyei Tanács szervezési és működési szabályzata, IV. Fejezet A Maros Megyei Tanács működési szabályzata 6<sup>1</sup>. Szakasz Speciális szabályok előírásai, alkalmazhatóvá válnak.

3. cikkely A jelen rendeletet köztudomásra hozzák a helyi sajtóban és a hatóságnak az internetes oldalán és megküldik a megye főjegyzőjének, a megyei tanácsosoknak, a Maros Megyei Tanácsnak, a szakapparátusának a független igazgatóságainak, szolgálatainak és osztályainak.

**ELNÖK nevébe  
Kovács Mihály Levente  
ALELNÖK**

**Ellen jegyzi  
FŐJEGYZŐ  
Paul Cosma**

A Maros Megyei Tanács Elnökének a 2022. 01. 18.-i 20. sz.  
Rendeletének a melléklete

A Maros Megyei Tanácsnak, az azonnali hatállyal összehívott, 2022. január 18.-i  
rendkívüli ülésének

**NAPIRENDTERVEZETE**

1. Határozattervezet, A megyei tanácsnak a rendelkezésére álló alapokat képező összegeknek, a megyei és községi utakra vonatkozó kiadások finanszírozására szánt összegek, hozzáadott érték adójából elkülönített összegeknek és a Románia Iskoláiért Programnak a 2021-2022-es tanév január-június közötti időszakában való lebonyolításához szükséges összegeknek a 2022. évre való leosztásáról, valamint a 2023., 2024. és 2025. évekre leosztandó összegeknek a megbecsülésére vonatkozóan;

*Indítványozó: Péter Ferenc - a Maros Megyei Tanács Elnöke*

2. Kérdések, interpellációk, válaszok, vélemények.

**ELNÖK** nevébe  
**Kovács Mihály Levente**  
**ALELNÖK**